

《记者暗访凤山巷一违规食用油分装点》后续

“飞云阿林”儿子昨特地赶到本报解释

“我们是被冤枉的！”

本报讯(记者 孙文静)昨日,本报第4版刊发《记者暗访凤山巷一违规食用油分装点深藏弄堂无人识端上餐桌谁能知》报道后,在读者中引起强烈反响,金阿婆口中的“飞云阿林”的儿子,即浙江鹏洲油脂有限公司负责人蔡鹏飞,主动与本报联系,对此事作出解释,称自己公司的油绝对没质量问题。

“一大早就接到很多客户电话,质疑我们的油有质量问题,这可真是大冤枉了!”昨日中午,蔡鹏飞赶到本报向记者作出解释。

蔡鹏飞承认自己是凤山巷这家食用油分装点的供货商,至于油的质量,他拍胸脯保证绝对没问题,更不是什么“地沟油”。

凤山巷这一分装点被查到的几个品牌的食用油,其中鹏洲牌一级大豆油是该公司的自主品牌,至于厨神牌食用油与他们公司无关。

说着,他拿出了去年温州市质量技术监督检测院的一份检测报告,检测产品为鹏洲牌一级大豆油,检测结果为符合标准要求。接着,他还出示了公司营业执照、工业生产许可证等相关证件复印

件。

据蔡鹏飞介绍,他们公司目前下属有一两百位经销商,前日被查获的凤山巷杨某是其中一位,已有三四年合作关系,但销售量不大。至于文中金阿婆称“她家只是作为阿林存油的一个仓库,丈夫也只是帮其运送”一说,他表示很冤枉,“平日公司只负责向经销商提供产品,至于他们的销售方式、如何利用产品我们无权干涉。”

据了解,去年该公司被评为温州市农业百龙企业,温州粮油加工骨干企业。今年,经温州市粮食局批准,该公司下属粮油店有5家被评为放心粮油店。

蔡鹏飞表示,发生这样的事他也想不到,今后会加大对经销商的管理力度,努力规范粮油市场。

另悉,前日下午,该公司经理已去安阳质监所谈过话。质监所工作人员邵嘉宾表示,浙江鹏洲油脂有限公司的食用油都能出示正规检测报告,质量没问题。凤山巷的杨某将于今日上午接受谈话。

对于该事件的进展情况,本报将继续跟踪报道。



小店一上午收进1200元假币

专业人士提醒,应购买有资质企业生产的验钞机

本报讯(记者 杨微微/文 颜颖/图)“一个上午就收进12张百元假币,钱过验钞机时,验钞机居然没有报警。”前日上午,在上望九里开店的白先生打进本报市民热线66886688称,有3个男青年到他店里使用假币购买香烟,而他店里的验钞机却“失职”了,直到3个男青年离开后,他才发现12张百元人民币尾号都是“305”。

据白先生介绍,当天上午8时许,3个男青年骑着红色摩托车来到他店里,他们先后消费了3次,第一笔最多花了790元买了4条香烟,另外两人分别买了一百多元的香烟。“都是百元人民币来买烟,我当时用验钞机验过钱,但验钞机没发出异样的提示声。”白先生说,平时一般人家摆喜酒也会过来买比较多的香烟,所以他就没怀疑第一个人为何买这么多烟。

因3个男青年的百元假币都通过了验钞机的检验,所以白先生就放心地收款、找零。待做完生意后,白先生坐下来数钱时,才发现这些钱有问题。

题,看着都很像真币,但尾号却是一样的,于是白先生马上报了警。

为何假币能逃过验钞机?市民该如何辨别真假币?中国农业银行瑞安万松支行营销经理邱华伟告诉记者,辨别真假币除了跟经验有关外,市民可根据中国人民银行发布的第五套人民币真假币辨别方法进行对比。若购买验钞机,一定要购买有资质企业生产的,因为很多违法分子利用验钞机做手脚,将真假币拼贴在一起“欺骗”验钞机。

相关链接:

如何辨别真假人民币

一看:一是看水印,把人民币迎光照射,10元以上人民币可在水印窗处看到人头像或花卉水印,5元纸币是满版古币水印。二是看安全线,第四套人民币1990版50元、100元钞票在币面右侧有一条清晰的直线。假币的“安全线”或是用浅色油墨印成,模糊不清,或是手工夹入一条银色塑料线,容易在币纸边缘发现未经剪齐的银白色线条。第三

五套人民币的安全线上有微缩文字,假币仿造的文字不清晰,线条容易抽出。三是看钞面图案色彩是否鲜明,线条是否清晰,对接线是否对接完好,无留白或空隙。

二摸:5元以上面额人民币采取凹版印刷,线条形成凸出纸面的油墨道,特别是在盲文点、“中国人民银行”字样、第五套人民币人像部位等,用手指抚摸这些地方,有较鲜明的凹凸感,较新钞票用手指划过,有明显阻力。目前收缴到的假币是用胶版印刷的,平滑、无凹凸感。

三听:人民币纸张是特制纸,结实挺括,较新钞票用手指弹动能发出清脆的响声。假币纸张发软,偏薄,声音发闷,不耐揉折。

四测:用简单仪器进行荧光检测,一是检测纸张有无荧光反映,人民币纸张未经荧光漂白,在荧光灯下无荧光反映,纸张发暗。假币纸张多经过漂白,在荧光灯下有明显荧光反映,纸张发白亮。二是人民币有一到二处荧光文字,呈淡黄色,假币的荧光文字色泽不正,呈惨白色。

美版苹果4S手机软件升级后成“游戏机”

换港版手机得多花千余元

工商部门:水货产品不在调解范围,可向海关举报

本报讯(记者 陈瑞建 苏盈盈)昨日上午,金先生打进本报市民热线66886688反映,前日上午,他在市区南方大厦数码城购买了一部美版苹果4S手机,在回家的路上,将手机版本升级后,手机的信号却接收不到,只能当成游戏机,但商家却给调换。

金先生告诉记者,前日上午10时许,他和妻子一同来到南方大厦数码城,想买一部港版的苹果4S手机。专卖店导购员建议他购买美版苹果4S手机,虽然美版手机“带锁”,但价格比港版苹果手机便宜,而各类功能与港版手机无异。

金先生听了导购员的介绍后,为省钱,就购买了一部美版苹果4S

手机。没想到在回家的路上把玩手机时,手机弹出一条版本升级提示,自己按了升级后,手机就没了信号,只能当做游戏机玩。

发现问题后,金先生立即返回到手机专卖店,要求换部港版苹果4S手机,可专卖店只同意更换一部美版苹果4S手机。“我根本不知道手机软件不可以升级,谁能想到升级后会没了信号,还是换个港版的比较保险。”

记者联系了卖给金先生手机的商家,销售人员吴小姐解释,美版“带锁”苹果手机是不能升级更新的,否则将会变成没信号的“砖头”。此类“砖头”机不能再次销售,只能当旧机回收,回收价格约2000元。

“卖的时候导购员说过不能随便升级,现在这部手机基本作废。”吴小姐说,“根据收据是可以更换同款手机,可他要换港版的,所以要他补差价1500元。”

金先生告诉记者,他购买美版苹果4S时支付了4100元,如今补了1500元,相当于花5600元买了一部港版苹果4S手机,比市场价贵了1000多元。“我打了12315投诉热线,但对方称这部手机是水货,无法受理,所以只能认栽了。”

记者从工商部门了解到,水货产品本身属于不合法经营,不在工商部门的调解范围之内,消费者可以向海关部门举报。

《招聘信息贴满桥墩》后续

桥下临时招工点取缔了

有专门的劳务市场,整治效果甚微。

飞云街道办事处副主任林华弟介绍,该招工点被整治后,将在孙桥社区石碣门村办公楼和云峰社区办公楼内专门设立招工、求职场所,临时解决企业主、新居民招工求职问题,下一步计划建设飞云人才交流市场,满足企业和务工者的需求。

小女孩摔倒在路中央,越野车压了上去

4岁幼童奇迹脱险

老伯说,还没等他们反应过来提醒司机,小女孩的身体已经消失在车底下。很多路人都看到了这一幕,大家都吓得赶紧闭上了眼睛,以为惨剧就要发生。

2秒不到,突然听到女孩的一声尖锐哭声。“她还活着!”大家睁眼一瞧,女孩还躺在路中央,大声哭泣着,根本没有想象中的血迹斑斑。大家急忙跑上前,查看女孩的身体,没发现特别严重的伤害。此时,那辆肇事者还在继续前行,似乎并未发觉,大家立即呼叫起来。

据肇事司机金某介绍,当时他跟着前方一辆货车,从沙河路左转进福泉西路,根本没看到小女孩躺在地上,也不知道自己的车竟然从女孩身上“压”过去。随后,他从反光镜中看到车后围了很多人,还有人在大声喊叫,才停下车查看。

据了解,小女孩随后被送到医院检查,初步断定只是头部和腿部有轻微擦伤,无其他被碾压的痕迹。次日,医生又对她做全面检查,小女孩身体很健康,只是情绪依然不稳定。

据民警初步认定,该事故中涉嫌肇事越野车的底盘较高,有30多厘米,小女孩身体较小,且摔倒时的“姿势”较好,再加上一些运气等综合因素,她才能奇迹般地几乎毫发无伤。

一名在沙河路福泉西路路口摆水果摊的老伯看到事故全过程。他说,女孩刚跑到路中央时,可能突然发现转弯开来一辆车,吓得摔了一跤,跌倒在路上。也就在此时,一辆黑色越野车从沙河路左转过来,直接从女孩身上压了过去。